
 

 

Bemutatkozik az 1. A angol két tanítási nyelvű osztály leendő 

osztályfőnöke 

 

 

Bukócziné Kecskés Orsolya vagyok. 1999-ben végeztem Sárospatakon, a Comenius 

Tanítóképző Főiskolán. Pályámat egy tokaj-hegyaljai településen kezdtem tanítóként, és azóta 

is hivatásomnak érzem a tanítást. 

Budapestre költözésem után, 2003-ban találtam rá az akkori Vörösmarty Mihály Általános 

Iskolára. Azóta is itt tanítok, – immár 23 éve – jelenleg a Szeghalmy Bálint Református Oktatási 

Központ pedagógusaként. 

Két nagykorú gyermek édesanyja vagyok. Velük együtt végig jártam az iskolai évek minden 

lépcsőfokát, és szülőként magam is átéltem az iskolakezdés izgalmát, örömét és 

bizonytalanságait. Pontosan tudom, mennyire fontos ebben az időszakban a biztonság, a 

türelem és a támogató jelenlét. 

Számomra a pedagógusi munka nem csupán a tudás átadását jelenti, hanem 

személyiségformálást, értékközvetítést és közösségépítést is. Hiszem, hogy minden gyermek 

egyedi és megismételhetetlen értékeket hordoz, és feladatunk segíteni őket abban, hogy 

kibontakoztathassák képességeiket. 

Leendő elsős tanítóként különösen fontosnak tartom, hogy osztályunk szeretetteljes, elfogadó 

és biztonságot nyújtó közösséggé formálódjon. Szeretném, ha a gyermekek az iskolára második 

otthonukként tekintenének – olyan helyre, ahová jó érzéssel érkeznek meg minden reggel. 

Fontos számomra, hogy merjenek kérdezni, próbálkozni, és megtapasztalják: hibázni szabad, 

hiszen a tanulás természetes része. 

Az első osztály különleges időszak: ekkor alapozzuk meg az írás, az olvasás és a számolás 

biztos tudását. Célom, hogy ezeket az alapokat türelemmel, következetességgel és sok 

gyakorlással adjam át. Hiszem, hogy a dicséret, a megerősítés és a sikerélmény erősíti a 

gyermekek önbizalmát, és segít abban, hogy örömmel, motiváltan haladjanak előre. 

Fontos számomra az egyéni odafigyelés és a differenciálás, hiszen minden kisgyermek más 

tempóban fejlődik. Lényegesnek tartom a szülőkkel való szoros együttműködést is, mert a 

gyermekek akkor tudnak a legeredményesebben fejlődni, ha iskola és család egymást 

támogatva, közösen dolgozik értük. 

Szeretettel, nyitottsággal és nagy várakozással készülök az új tanévre. 

Örömmel várom leendő kisdiákjaimat, hogy együtt induljunk el az iskolai évek élményekkel 

teli, izgalmas útján. 


